
RUGALMASSÁG
SZAKÉRTELEM
MINŐSÉG
DIGITÁLIS NYOMTATÁS ÉS REKLÁMESZKÖZ GYÁRTÁS
Ahol a kiemelkedő szakértelem és a modern technológia találkozik!

3 DOLOG AMIT IMÁDNI FOGSZ!
Rugalmasság, szakértelem és versenyképes árak, amik új lehetőségeket nyitnak meg előtted.

1 KORLÁTOK NÉLKÜLI MEGOLDÁSOK
Üzleti modellünk alapja, hogy bármilyen felkérést rugalmasan, gyorsan, 
de az elvárt minőségben valósítsunk meg, hogy egyedi lehess a saját piacodon.

2 SZAKMAI TUDÁS, AMIBEN MEGBÍZHATSZ
Több mint 20 év szakmai tapasztalat és széles kapcsolatrendszerünk 
biztosítja, hogy a számodra legjobb termékeket gyártsuk.

3 KIEMELKEDŐ ÁR-ÉRTÉK ARÁNY
Segítünk a legjobb technológiák és alapanyagok kiválasztásában, 
hogy a legprofibb eredményt érjük el a lehető legjobb áron.

 BÍZD RÁNK, ÉS MI SEGÍTÜNK MEGTALÁLNI A LEGJOBB 
 MEGOLDÁST AZ ELKÉPZELÉSEID MEGVALÓSÍTÁSÁHOZ!

UV NYOMTATÁS
Bármilyen felületre, gyorsan és tartósan!
Fólia, papír, műanyag, fa, üveg, karton… Mi mindent 
nyomtatunk! Fehér színt is? Igen, akár alá- vagy fölé is, 
pontosan úgy, ahogy elképzelted. Az UV nyomtatás azon-
nal szárad, így gyorsan használatba veheted. Kiváló 
választás belső és külső alkalmazásokhoz is – UV-álló, 
napfény és egyéb sugárzások hatására sem fakul.

ECO-SOLVENT NYOMTATÁS
Környezetbarát és rendkívül részletgazdag!
Különböző tekercses alapanyagokra – fólia, papír, film, 
mágnes és még sok más – kiválóan alkalmazható. Ez a 
technológia 10 féle színből keveri a színeket, így biztosít-
va a legjobb színpontosságot (98,2%-os színhűséggel). 
A laminálásnak köszönhetően a fóliák felülete választha-
tó matt, fényes vagy extra tartós (például padlómatricák-
hoz), hogy minden igényt maximálisan kielégítsünk.

LÉZER NYOMTATÁS
Kisebb példányszámok, jobb ár-érték arány!
Ezzel a technológiával SRA3 méretig (450×320 mm) 
nyomtathatunk sokféle felületű és vastagságú papírra és 
filmre, akár vízálló vagy öntapadó változatban is. Ideális 
szórólapok, étlapok, névjegyek, címkék, több oldalas 
kiadványok stb. nyomtatásához.

UTÓMUNKA ÉS KONFEKCIONÁLÁS
A munka nem áll meg a nyomtatásnál!
DIGITÁLIS SÍKÁGYAS VÁGÁS Bizonyos alapanyagok akár 
10 mm vastagságig is precízen, egyedi formára vágható-
ak, így terméked valóban különleges és egyedülálló lehet.
LAMINÁLÁS Az alkalmazásával növelhetjük a nyomtatott 
fóliák tartósságát, valamint a táblák profi kasírozása 
révén még hosszabb élettartamot és lenyűgöző megjele-
nést biztosíthatunk számodra.
KÖTÉSZET Minden, amire a tökéletes kiadványhoz szük-
séged van: hidraulikus vágás, biegelés, perforálás, hajtás, 
fűzés, tasaklaminálás, fóliázás stb.

NEKIK MÁR GYÁRTOTTUNK, 
TARTOZZ TE IS KÖZÉJÜK!


